EXAMEN FINAL ADMINISTRACION FINANCIERA II
Nombre: _______________________________________________________  Fecha: 26/Ene/2011
Sobre 80 puntos

1. RESPONDA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS: (5 puntos cada una. Total 25 puntos)
a) ¿Cuál es la diferencia entre el Riesgo del negocio y el Riesgo financiero?

b) Mencione y describa tres factores de los cuales depende el Riesgo del Negocio

c) Señale las principales críticas que ha recibido la teoría de la intercompensación sobre las estructuras de capital de las empresas?

d) ¿Qué establece la teoría de emisión de señales dentro de las estructuras de capital?
e) ¿Por qué existen diferencias en las estructuras de capitales de las empresas en el mundo?
2. RESUELVA EL SIGUIENTE EJERCICIO (30 puntos)
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3. MARQUE LAS RESPUESTAS CORRECTAS (20 puntos)
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La tasa fiscal corporativa disminuye.

La Reserva Federal estrecha el crédito.

La empresa utiliza mas deudas, es decir,
incrementa su razén de deudas/activos.

La razén de pago de dividendos (porcentaje
de las utilidades pagadas como dividendos)
aumenta.

La empresa duplica la cantidad de capital
que obtiene durante el afio.

La empresa amplia sus operaciones hacia
una nueva area riesgosa.

La empresa se fusiona con otra compaiiia,
cuyas utilidades son contraciclicas en
términos tanto de la primera empresa como
del mercado de acciones.

El mercado de acciones se desploma, y las
acciones de la empresa disminuyen junto
con el resto.

Los inversionistas adquieren aversion hacia
el riesgo.

La empresa es una compaiiia de servicios
publicos eléctricos y ha realizado una fuerte
inversion en plantas nucleares. Varios estados
proponen restringir la generacion de energia
nuclear.
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